
Más de 70% de los
norteamericanos rechaza
desempeño de Trump

Washington, 24 ago (RHC) El comportamiento del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, resulta
diferente al desempeño que se espera de un primer mandatario, según el 71 por ciento de los
consultados en un sondeo hecho público aquí.

La investigación fue realizada por la Universidad de George Washington del 13 al 17 de agosto con una
muestra de mil votantes y tiene un margen de error de 3,1 puntos porcentuales, reporta Prensa Latina.

De acuerdo con el estudio, el 68 por ciento de los entrevistados teme que el gobernante involucre a su
país en un conflicto internacional debido a la retórica y las acciones propias.

Al mismo tiempo, el 55 por ciento rechaza la gestión de Trump al frente de la Casa Blanca, y el 42 por
ciento la aprueba, precisó el estudio.

Señaló que para el 56 por ciento de los interrogados Trump no está siendo un presidente efectivo,
mientras que el 39 por ciento sí lo considera de esa manera.



Este sondeo muestra que hay más estadounidenses opuestos al carácter del jefe de Estado que a su
agenda, apuntó en un comunicado Michael Cornfield, profesor de gestión política de dicho centro de
estudios superiores.

https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/139314-mas-de-70-de-los-norteamericanos-rechaza-
desempeno-de-trump
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